

Již 13. ročník přehlídky ochotnického divadla Jizerské oblasti je za dveřmi

01. 03. 2010 14:46

První březnový víkend se opět Lomnice nad Popelkou promění v centrum kulturního dění, alespoň co se ochotnických spolků týče. Uskuteční se zde již 13. ročník přehlídky amatérského divadla Jizerské oblasti (konkrétně 4. – 8. března) a nutno podotknout, že nejen porota bude mít letos hodně co na práci...

Díky více než bohatému programu zahájí celou přehlídku již ve čtvrtek 1. turnovská operní společnost s nastudovanou operou **V Studni**, známého skladatele V. Blodka na libreto K. Sabiny. Pohádkový příběh o lásce Lidunky a Vojtěcha, jenž přelstí závist a touhu po penězích budou moci všichni diváci shlédnout v Tylově divadle ve čtvrtek **4.3. od 17:00 hod.** Těšit se mohou na více než 25 účinkujících.

Po opeře, jenž budou moci navštívit také rodiče s dětmi přijde na řadu dramaturgicky poněkud odlišné dílo. Dramatický a především silný lidský příběh o přátelství dvou mužů z nichž Lennie je přítelem a otcem pro slabomyslného Georgieho zároveň, bude ke shlédnutí od **20:00 hod.** Hra o životní cestě mužů, kteří jsou zvyklí jen na tvrdou práci na farmách a tak jako každý si sní svůj sen. To až do chvíle, kdy pro ně osud nachystá tvrdou zkoušku. Toť jen ve stručnosti o hře nositele Nobelovy ceny za literatury **J. Steinbecka O myších a lidech** v podání DS Společnost bloumající veřejnosti Turnov

Opona Tylova divadla se v pátek **5.3** rozhrne přesně již v **15:00** a nabídne divákům představení turnovského divadelního souboru A. Marek **Láskou posedlí**, hru nejvýznamnějšího amerického žijícího autora, **Sama Sheparda**. Silný příběh odehrávající se v Mojavské poušti, jako spousta jiných typicky amerických příběhů.

V **17:30** divákům nabídnou pořadatelé jistě příjemné představení pro pohlázení duší nejen něžných. DS Nakafráno Turnov představí lomnickému publiku svojí autorskou hru nazvanou **Božský řízek**. Božský řízek připravili turnovské dámy jako další z exkurzí do zákoutí ženské duše, tentokrát duše žen vylehávajících v těhotenství. Věrní diváci si jistě vzpomenou na 11. ročník přehlídky, kdy se téměř plné divadlo otráasalo salvami smíchu. Aby ne, tehdejší představení se stalo vítězem celé přehlídky.

Od **20:00** hod rozehrají svoji komedii ochotníci z DS Právě začínáme z Prahy Horních Počernic. I když to mají do Lomnice přeci jen trochu dál, nelze říci, že se jedná o úplné lomnické nováčky. Loni v lednu se lomnickým představili s úspěšně přijatou komedií Létající snoubenky. Letos to

bude komedie M. Frayna **Bez roucha, aneb ještě jednou zezadu**. I když by se název mohl jevit jako poněkud zavádějící, pokusí se nám komedie jednoho z nejúspěšnějších autorů současnosti poodhalit těžký život lidí u divadla i to, kolik srandy si u něj užijete. Jistě půjde o příjemně strávený páteční večer...

7.3. v sobotu program odstartují již v **10:00 hod** členové Divadla v Roztocké z Jilemnice. A sice jejich pohádková komedie pro starší děti a dospělé založená na situačním humoru **Loupežníci na chlumu**. Úprava středověkého moritátu z pera Ivy Peřinové nám vylíčí, jak díky své statečnosti a pomoci přátel služebná Bibiana zlikviduje tlupu loupežníků.

Domácí divadelníci z DS J. K. Tyl Lomnice nad Popelkou našli své místo v programu v sobotu. Od **13:00** jim budou patřit prkna co znamenají svět, konkrétně jejich muzikálové komedii z pera Carla Goldoniho, **Poprask na laguně**. Diváci se mohou těšit také na živou kapelu a na spoustu komických situací líčících trampoty obyčejných lidí žijících v Chiozze. Půjde o třetí reprízu této komedie na domácí scéně. Divadelní kritice se shodují, že tato hra patří k tomu nejlepšímu ze světových divadelních komedií.

Stejně jako v pátek, i sobotní podvečer bude patřit ženskému světu. Divadlo Exil z Pardubic představí známou hru předního českého dramatika současnosti Arnošta Goldflama **Dámská šatna**. Jak to chodí v nejtajemnějším, mystickém a vzrušujícím místě v divadle – dámské šatny jakožto „drbárny“ plné svárů, závisti, ale také v místě silného přátelství a porozumění se můžete přesvědčit od **17:00 hod**.

Poslední představení je naplánováno na **20:00 hod**. Postarají se o něj divadelníci z DS Vojan Hrádek nad Nisou a nabídnou našemu divákovi skutečnou klasiku, Moliérova **Zdravého nemocného**. Trampoty komického hypochondra Argana a ostatních figur spolu se zjištěním, že není nic horšího než nešťastná láska. To vše nabídne poslední představení naší přehlídky, ale i poslední Moliérova hra vůbec.

Na všechna představení je cena vstupenek jednotná – 50 Kč dospělí, 40 Kč studenti a senioři. Jelikož se jedná o přehlídku s přímým postupem na národní přehlídku Divadelní Děčín, všechna představení bude hodnotit odborná porota ve složení pánů – Rudolf Felzman, Jan Hlavatý a Dušan Zakopal, kteří v neděli 8. března vyhlásí výsledky víkendového setkání a nominací na postup. Novinkou v letošním roce bude divácké hlasování. Více informací na www.dstlomnice.wz.cz. Na všechny pořady letošní přehlídky zve domácí pořádající DS J. K. Tyl Lomnice nad Popelkou.

Petr Sádek

13. KRAJSKÁ PŘEHLÍDKA OCHOTNICKÉHO DIVADLA JIZERSKÉ OBLASTI

Tylovo divadlo Lomnice nad Popelkou 4. – 7. března 2010

ek ezna	17:00	<i>V. Blodek, K. Sabina</i> V studni Stále aktuální komická opera o „kouzelné studánce“ a o tom, že láska Lidunky a Vojtěcha vítězí nad touhou po penězích. Z pera předních tvůrců českých oper 19. století. I. Turnovská operní společnost <i>John Steinbeck,</i>
ek ezna	20:00	O myších a lidech Dramatický příběh zvláštního přátelství Lennieho a Georgie, do jejichž života vstoupí vyzývavá žena, která jejich plány osudově změní. Toť jedno z nejlepších děl světové literatury 20. století nositele Nobelovy ceny za literaturu. DS Společnost bloumající veřejnosti Turnov <i>autorské představení</i>
k ezna	17:30	Božský Řízek Exkurze do zákoutí duše těhotných žen. Takřka detektivní komedie nejen pro ženy. Volná návaznost na představení „Naštěkaná“, s úspěchem uvedeného na 11. ročníku přehlídky. DS Nakafráno Turnov <i>Michael Frayn</i>
k ezna	20:00	Bez roucha, aneb ještě jednou zezadu Komedie světoznámého dramatika o tom, jak těžký je herecký kumšt, ale zároveň je to velká legrace. DS Právě začínáme po úspěchu Létajících snoubenek opět v Lomnici! DS Právě začínáme Horní Počernice. <i>úprava středověkého morytátu Iva Peřinová</i>
ta ezna	10:00	Loupežníci na Chlumu Roztomile komická brutální pohádka pro starší děti a dospělé, jejíž hlavní hrdinka (služebná Bibiana) díky statečnosti a pomoci přátel zlikviduje tlupu loupežníků. Divadlo V Roztocké Jilemnice <i>Carlo Goldoni</i>
ta ezna	13:00	Poprask na laguně Muzikálová úprava jedné z nejlepších divadelních komedií všech dob aneb co všechno se může přihodit během jednoho dne temperamentním obyvatelům Chiozi pod horkým sluncem za dozoru strážců zákona, jak se sluší a patří. DS J. K. Tyl Lomnice nad Popelkou <i>Arnošt Goldflam</i>
ta ezna	17:00	Dámská šatna Komedie předního autora současnosti o nejtajemnějším, mystickém a vzrušujícím místě v divadle - dámské šatně jakožto „drbárny“ plné svárů, závidi, ale také silného přátelství... Divadlo Exil Pardubice <i>J. B. Molière</i>
ta ezna	20:00	Zdravý nemocný Zrcadlo lidskému sobectví, chamtivosti a hlouposti- další z kletotů světové komedie o hypochondrovi Arganovi a o zjištění, že nejhorší nemocí je nešťastná láska. DS Vojan Hrádek nad Nisou

!!! Změna programu vyhrazena !!!

Jednotné vstupné 50 Kč. Děti, studenti a senioři 40 Kč. Předprodej vstupenek jednu hodinu před začátkem každého představení v pokladně Tylova divadla. Ke zhlédnutí letošních nejlepších

ochotnických představení nejen Jizerské oblasti Vás zve pořádající domácí Divadelní spolek J. K.
Tyl – www.dstlomnice.wz.cz